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Vojáci, kteří byli povýšeni do nejvyšší důstojnické hodnosti, převzali z rukou generála
Řehky dekrety. Ve svém úvodním vystoupení generál Řehka zdůraznil, že s novou hodností
přijali důstojníci i závazek a odpovědnost za další rozvoj armády. „Máte bohatou praxi a
nejlepší předpoklady uspět i jako armádní lídři. A lídr je pro mě ten, kdo má před sebou cíl
a za sebou lidi, kteří jsou jím motivováni, věří mu a následují ho,“ zdůraznil generál Řehka.
Zmínil také rychlou a turbulentní současnou dobu přinášející neustále nové výzvy.

Děkovnou řeč za nově jmenované plukovníky pronesl plukovník gšt. Tomáš Krampla, velitel 601.
skupiny speciálních sil. Ve svém projevu vyjádřil za jmenované hrdost, že mohou sloužit naší zemi a
bránit hodnoty, které jsou nám všem drahé. „Tento okamžik vnímáme nejen jako odměnu za
mnoholetou, a tím, že stojíme zde před vámi, i úspěšnou službu, ale také jako výzvu k dalšímu
posunu v našem profesním růstu,“ zmínil plukovník Krampla a poděkoval také velení armády za
důvěru, které se jim tímto aktem dostává.

Za mimořádnou práci pro Armádu ČR, celoživotní výsledky, osobní nasazení a za podíl na rozvoj
armády udělil generál Řehka čestné odznaky AČR Za zásluhy více než třem desítkám vojákům,
vojákyním a občanským zaměstnancům.

Ocenění za záchranu života

Mezi oceněnými byl i praporčík Patrik Mikula, který slouží ve Vyškově. Ocenění dostal za záchranu
lidského života. Mikula v květnu tohoto roku asistoval u obce Rájec v okrese Šumperk u vážné
dopravní nehody. „Toho rána jsem měl službu jako stálý operační dozorčí a po cestě do práce jsem
dorazil na místo nehody. Rychle jsem se zapojil do záchrany a pomocí hasicího přístroje z auta jsem
uhasil plameny poškozeného vozidla,“ popisuje Mikula tragickou událost. Ve voze byla těžce raněná
osoba. S dalším zachráncem uvolnili prostor k oběti a okamžitě poskytli první pomoc. Dalším
obdivuhodným činem praporčíka Mikuly byla pomoc rodině o pár měsíců později, když jim dodávku
na hlavní komunikaci na Jesenicku zachvátily plameny.

Praporčík Mikula si ocenění velmi váží. Jeho bratr Jaroslav Lieskovan (štábní praporčík in
memoriam) byl v roce 2014 zraněn u základny Bagram při útoku sebevražedného atentátníka.
Mnoho lidí se tehdy zapojilo do záchrany jeho života. I když nakonec zraněním podlehl, Mikula byl za
přistup zachránců velmi vděčný. Pomáhat druhým bere proto jako samozřejmost.

https://acr.army.cz/informacni-servis/zpravodajstvi/general-rehka-jmenoval-nove-plukovniky-a-predal
-cestne-odznaky-247283

https://acr.army.cz/informacni-servis/zpravodajstvi/general-rehka-jmenoval-nove-plukovniky-a-predal-cestne-odznaky-247283
https://acr.army.cz/informacni-servis/zpravodajstvi/general-rehka-jmenoval-nove-plukovniky-a-predal-cestne-odznaky-247283

